

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эдуард

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.06.2006 22:02:04

формирования заключения врача: 25.06.2006 18:29:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17992/answer/17993>



Заключение врача

Уважаемый Эдуард! Если Ваша партнер лечилась от урогенитальной инфекции, то лечение необходимо было проводить обоим, т. к. эта инфекция передается половым путем. Иначе получается ситуация, что она пролечилась, а Вы - нет, и при единственном половом контакте после лечения и осмотра гинекологом Вы с ней вполне могли снова обменяться инфекцией. При осмотре этот вид инфекции не обнаруживается, часто она протекает бессимптомно. Урогенитальная инфекция выявляется только лабораторно. Удачи!